嘉義縣頂六國小九十二學年度第一學期三年級數學科一次知能考查試卷

(      )班(       )號  姓名：(              ) 
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1　按照順序填填看。(每格1分，共9分)
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(1)         →          →

            →          →

(2)         →          →

            →          →

(3)         →          →

            →          →

2　寫出下列數的讀法或阿拉伯數字。(每題2分，共6分)
(1)1050讀作(　　　                 　　)。

(2)1406讀作(　　　                 　　)。

(3)一千零八記作(　　                　　)。

3　做做看。(每個答案2分，共20分)
(1) 大華買了一輛遙控汽車花了1503元，用[image: image8.jpg]
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、[image: image3.jpg]


和[image: image4.jpg]


的圖來表示。
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(2) 802在定位板上怎麼記？

	千位
	百位
	十位
	個位

	1
	6
	9
	5


(3)志明交本學期的學雜費，一共付了11張一百元、7個十元和15個一元，共是多少錢？(　　　)元

(4)想一想，填填看。

(808－(　     　)＝129； (　     　)＋256＝783

(900－107＝(　     　)； 379＋417＝(     　　)
4　看月曆回答問題。(每格2分，共18分)

	10月
	
	11月

	日
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	
	日
	一
	二
	三
	四
	五
	六

	
	
	
	
	
	1
	2
	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
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	4
	5
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	7
	8
	9
	
	7
	8
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	10
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	12
	13
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	11
	12
	13
	14
	15
	16
	
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
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	18
	19
	20
	21
	22
	23
	
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27

	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	
	28
	29
	30
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


(1)親親老師的活動從10月4日星期(　　)開始，到10月8日星期(　　)結束，一共展覽(　　)天。
(2)阿姨去日本旅遊7日，從10月27日出發，回國那天是(　　)月(　　)日。
(3)從現在算起，再過5天就是小玉的生日，小玉生日是11月19日，那麼現在是11月(　　)日，星期(　　)。
(4)百貨公司換季大拍賣活動，從11月3日到11月7日結束，一共有(　　)天。
(5)11月的最後一天是11月(　　)日。

 5　比比看，在□裡填上＜、＞或＝。(每題2分，共10分)
(1)789 □ 10051



(2)1999 □ 二千

(3) 1149 □ 一千一百五十幾
(4)一千四百多 □ 1500

(5)一千零一 □ 一千零一十

6　算算看。(每格2分，共4分)
(1)

(2)


7　填填看。(每格1分，共13分)
(1)便利商店的鐵路便當保存期限是48小時，也可以說是(　　)天又(　　)小時。

(2)一年有(　　)個月，一個月有30天的是哪幾個月？(　　)月、(　　)月、(　　)月、(　　)月。

(3)今年2月分有(　　)天，今年一共有(　　)天，所以今年是平年還是閏年？(　　)

(4)脫脂奶粉保存期限是2年，也可以說是(　　)個月。

(5)學校請建設公司蓋活動中心一共花了18個月，也可以說是(　　)年又(　　)個月。

8　寫出橫式，再用直式做做看。(每題4分，共20分)
(1)媽媽買了一罐520元的奶粉和一罐105元的沙拉油，共花了多少錢？



答：(　　)元

(2)弟弟身高112公分，妹妹比弟弟矮29公分，妹妹有多高？


答：(　　)公分

(3)阿姨做一個蛋糕要600公克的麵粉，秤上已有305公克的麵粉，還要再加入幾公克才夠？


答：(　　)公克

(4)有一條鐵絲，剪掉147公分後，還剩下356公分，鐵絲原來有多長？


答：(　　)公分

(5)阿建身上有500元，買了一份禮物後，剩下234元，他買禮物花了多少錢？


答：(　　)元
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